Dyskryminacja trojkatow

Uwaga: W tym zadaniu limit pamieci to 32 MB.

Bitriusz jest bardzo wrazliwym i empatycznym nastolatkiem. Przykro mu z
powodu catej nietolerancji, ktbéra panuje w Swiecie matematyki. Jak
wiadomo, szczegolnie szykanowane sg tréjkaty zdegenerowane. Stan
A psychiczny Bitriusza pogorszyt sie po obejrzeniu ostatnich bitomosci.

Rodzice postanowili go pocieszy¢ ttumaczac, ze tréjkatow

zdegenerowanych jest niewiele i sg wieksze problemy w Swiecie

matematyki, ktérymi nalezy zaja¢ sie wczesniej. Bitriusz nie chciat

uwierzy¢ rodzicom i postanowit poprosi¢ Cie o pomoc w obliczeniu iloSci
tréjkatéw zdegenrowanych dla danego zestawu bokéw.

Wejscie

W pierwszej linii wej$cia znajduje sie liczba testéw t (0 <t < 1000). Kazdy test sktada sie z
dwéch linii. Nawet ostatni. Pierwsza zawiera jedna liczbe naturalng n (n < 10%). Druga natomiast
sktada sie z n dodatnich liczb catkowitych rozdzielonych spacjami, bedacych dtugosciami
bokéw, z ktdrych mozna zbudowad tréjkaty. Liczby te nie przekraczajg 237.

Wyijscie

Dla kazdego testu jedna liczba, bedaca iloscig trojkatéw zdegenerowanych, ktére mozna
zbudowac z danego zestawu bokow.
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